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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Государственное предприятие Астраханской области «Астраханские аптеки» заключило Договор подряда на выполнение ремонтных работ № 1 от 03.06.2013г. с ООО «Климатический центр Бриз» на сумму 220 000 (двести двадцать тысяч) рублей.

В соответствии с п.п. 5.5. р.5 Договора Заказчик по согласованию с Подрядчиком в  ходе  выполнения работ вправе изменить не более чем на 50 (пятьдесят) процентов объем  всех   выполненных Подрядчиком работ.

ГП АО «Астраханские аптеки» заключило Дополнительное соглашение от 18.06.2013г. к Договору подряда на выполнение ремонтных работ № 1 от 03.06.2013г. с ООО «Климатический центр Бриз» об увеличении объема работ и пропорциональном увеличении цены договора.

Функционал официального сайта http://zakupki.gov.ru/223 не позволяет разместить информацию о подписании дополнительного соглашения без изменения информации о договоре. 

ГП АО «Астраханские аптеки» в целях обеспечения информационной открытости закупок приняли решение разместить информацию о заключении дополнительного соглашения на корпоративном сайте предприятия.
Директор                                                                                            Т.С. Румянцева
